il

Rl kBB RAE]

Dongguan City Dili Precision Electrical and Mechanical Services Limited

Since 1990
Wt -
TXXBBAWEH AW A




Tiny Backlash

Planetary Gearbox
Reducer

EEalphaPal/RiZ T ER0EN
EENEUGARTA-REHTEIRE
{EESTOBERH{EIEITEIRIE
HAH DS SRR HERIRGERA
HZAE ARVEEE ARGEL
HZAFT=EshimpoiaiEtl
BAKRGIEEFE

BHAMERAIZL RIE
EISPGHEJ&JE%

‘*’%ﬁEEI RV#gas ARG

BB ZEE KA RERE
BSEFEERTRIE

Sk i FIAPEX{TERIEN
BB EVGMITEIRIE,
BB mARHPHTITERE
&t SESAME{TEREN]
&FBELIMINGITEREN
BB SGIERTERIR

BB CSTHREITRIRIEN,
BBFHTITERIE
asRRieETe

REMFIIEEY B HFRA S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

Planetary Gearbox
Reducer

E$% Contents

— e 01-06
® 07-12
MF-S %75l ® 1317
® 18-25
® 26-31
® 32-39
® 40

REMH{CEZYBEFR2 S www.dgdiren.com




ma A8 /B R

o B R TE

MFEOH: == i L1 =m ' 10  =mi M iwm: K == Ei

° ¢ “
Model : . RREE
MF40H M: AL
MF60H H TR Wi
MF90H
MF 120H
MF 150H
MF 180H g ®
Rl A EER, ¢

L1: —EREEE K: Hiig

L2 © ZERLL® St HEIBIECLEN)

L3 : =Egtt®

@
AIREE |

i+ BAMHEEZ ERRLEXHPRFR.(P3)

FReEmwi— BV BEAFMR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash
Gearbox

B B 2 BETE R S K Bl @ B

. WATEE N * FTREOINE

TP

N SRR AR D B K M B v =
- HOEBERAEED & » 1

Cal EERER O BHERNERE

el e B \ g m—
b: BHEMEEEEE  BFNERNDMEEZEE
EmEAfFX (MF-H)
13000
12000
11000 \\
10000 \
9000 \
H 8000
g% 7000 \
B 6000 e ——lhraan
* % \ — MFG0H
f*-% 5000 N | |=—wrooH
4 4000 — MF120H
(\) 3000 \b_____& — MF150H
2000 \\h,_____ o —— MF180H
1000 F——— ————— _4‘
0 1 1 1
0 300 600 900 1200 1500 1800 2100
i H 8% rpm
BEHFE&ERX (MF-H)
2.0
1.8
1.6 \
1.4 — MF40H
B 12 \\ — MFB0H
g 1.0 \\ — \MFIOH
L \\ e MF120H
55 N — MF150H
' e MF180H
0.4 \ —
0.2
0.0 1 1 1 I 1 I 1
0 50 100 150 200 250 300 350 400
1 77 B 52 H ) 8 AR &F A9 BE B (mm)

RETHFE{EEYBEEFER2A S www.dgdiren.com



BENRZAERBSE/RELLER

50W
100W

200w
400W
500W
750W

TKW

1.5KW

2.0KW
3.5KW
5.0KW

7.0KW
11.0KW
fisisE -

RENR  ERERR

MF40H
MF40H
MF60H
MF60H
MF90H
MF60H
MF90H
MF90H
MF120H
MF90H
MF120H
MF120H
MF150H
MF120H
MF150H
MF180H
MF150H
MF180H
MF150H
MF180H
MF150H
MF180H
MF150H
MF180H
MF180H

—
et
W
—_—
e
-
e
o
w
o
pead
=)
=)
fese?
=

o 00 o 00
® 0000000000

1. PILMR S E T R AL H @ it 2 iR Fa it
2. BFEARIESIREERAZBE - DRERBA—RERTE.
3. ERKRFILZIER - MBEHBERGHEN TIZE.

EiRFA LR

MF40H

MF60H

MF90H

MF120H

MF150H

MF180H

REETH{CHEEVIBEFMR2A S www.dgdiren.com

—ERsCEE® (L1)

SR Bl ST s i

3+ 425G 729010

314:5:6:7:89:10

314:5:6:7:819+10

3:4:5:7+10

3+4:5:6+7°10

1/9 1/10 1/15 1/20 1/25 1/30 1/35 1/40 1/50 1/60 1/70 1/80 1/90 1/100

HRESRTREESERLY
ZERSCHES (L2)

152025+ 303540 50

121516202125 28"
30+35:40+45+50 6070
90 100
1215 2160 200217 2570 28
30351404550 60 70"
8090 100
12+v15 016+ 20 21+ 25 28
30+35+40+45+50 6070
8090100
liZSe TS B2Bie2 a2 5 Bis
30+ 35'40°50° 70" 100

12 +15: 016+ 20 + 21 + 25 28
30°35+40+50+60° 70" 100

120 » 150 » 200 » 250 » 300 » 350 *
400 + 450 * 500 » 600 * 700 * 900 *

120 * 150 * 200 * 250 ' 300 ' 350 '
400 » 450 * 500 * 600 * 700 * 800 *

120 150 ' 200 » 250 » 300 r 350
400 + 450 * 500 » 600 * 700 * 800 *

120+ 150 r 200 * 250 » 300 + 350 °
400 + 500 ' 600 * 700 * 1000

120 » 150 * 200 » 250 » 300 » 350
400 + 500 ' 600 * 700 * 1000

=ERUEEH (L3)

1000

900 ' 1000

900 * 1000



Tiny Backlash
Gearbox Bl Rig R

MF40H MF60H MFO0H  MF120H  MF150H  MF180H
3 16 50 125 248 500 11000
4 17 43 136 286 580 1090
5 17 52 152 320 660 17215
i 6 16 52 145 308 — 1060
7 15 46 136 306 540 11135
8 13 — 118 240 — —
9 — 35 94 225 — —
10 13 35 94 225 460 935
15 13 50 128 210 500 1000
20 14 46 142 285 530 1090
SAEHHIET. | Nm 25 13 58 158 320 660 11215
30 14 52 146 308 610 11200
35 13 48 136 306 540 11135
40 11 43 118 252 530 1090
L2 45 — 36 98 225 — -
50 12 56 156 320 660 11215
60 — 53 148 308 — 1060
70 — 46 135 306 540 11135
80 — — 116 — — —
90 — 35 94 225 — —
100 — 35 94 225 460 935
2EmE Nm L1 L2 3-100 MEEEEHE
EEHATE | rom L1 +L2 3-100 3:000 3+000 3:°000 @2+'500 2+500 @ 2500
BAHAEEn,| rpm L1+ L2 3-100 6°000 6:000 6:000 5:000 5:°000 5000
L1 3-10 =5 =3 =3 =3 =3 =3
HREHIR H aremin L2 15100 =8 =5 =5 =5 =5 =5
. ; L1 3-10 =8 =5 =5 =5 =5 =5
ARIEHER M sk L2 15+100 =10 =8 =8 =8 =8 =8
HREERIE Nm/arcmin L1L2 3-100 2.6 7 15 28 51 142
BEHERAN] | N L1 L2 3-100 750 19530 3:000 6:°200 9'°000 14200
BEFEE N[0, N L1 L2 3~100 375 765 10:500 3:100 4+500 7100
FERES hr L1 L2 3100 20 * 000
L1 3-10 =98%
iﬁﬁﬁm * L2 15-100 =95%
— i L1 310 0.53 1.55 4.37 9.56 17.7 28.75
L2 15-100 0.7 2 5.52 11.21 22.3 37.8
{ERBE C L1 L2 3-100 -10°C ~ +90°C
e L1 L2 3-100 SERME 2 EAEIBMAE
RERHA L1L2 3-100 FEARA
o £ L1 L2 3-100 IP65
RS dBA L1L2 3-100 =65 =65 =65 =68 =68 =70

1. bt B F SRR CRIETELLBDAERAARAS - BB EASERs LR AS 2 8IS

2. BARLE ¢ i = ARG LIEE

3. HIR{E | B 2%iREE LA T ARAEZ8IR.

4. RAERNRRAEAS © B E NP OMUE  BEEHAES50% - $3:%100rom » F4 TATANS 2 BiE.

5. ii!!ﬁ_igiﬂmmo%ﬁiﬂ'l: CESERSHUNIRBEE  BREARZ60% ZEMEWNRT - FIHEASHIASREZERED
50%LLT.

6. MRE{E * BERH AR - EEW - FAEMAEE - R TS Z 88

FReEmwi— BV BEAFMR2A S www.dgdiren.com




4—-9D2

P.C.D#D1

C4

#D4(h7)

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L8

L10

L11
c1
c2
c3
c4
c5
cé
cT
c8
c9

c10

cii

c12
B1
H1

MF40H-L1
50
3.5
13
35
15
M4 X 0.7P
55
42
25.5
5.5
05
15
2
33.5
8
T
46
M4x0.7P(MAX)
58
28
30
4
42
34
93
125
56
75
4 o

14.5

Shaft Option 1(K)

C10
c12
)
al | e Ly
@ I~
T~
. ol
a st 1 LSBT
L (&)
| "
it s
L4 Lo x
Lakd c6 oc11) ez
L2 L8 c8
c9
®D3(h6) @D3(h6)
D& L6 L5 Dg
+
(B = | (&)
H1 | ™ 1

Shaft Option 2(S)

(BE{iI * mm)
MF60H-L1 MF90H-L1 MF120H-L1 MF150H-L1 MF180H-L1
70 100 130 165 215
5.5 6.8 8.7 11 13
16 22 32 38(40) 50(55)
50 80 110 130 160
18 25 35 40(45) 60
M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12X1,75P M12X1.75P(M20x2.5P)
80 118 158 190 245
60 92 120 142 182
355 50 65 86 105
7.5 10 12 15 20
1.5 1 1 3 2
20 25 40 45 T0
3 5 3 5 6
49 58 69 T9 85.5
12 15 20 32 42
10 12 15 12 15
70 90 145 200 200
M5x0.8P(MAX) MBx1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX)  M12x1.75P(MAX) M12X1.75P(MAX)
6-14 14-19 16-24 19~42 19-42
33 39 65 88 85
50 70 110 114.3 114.3
4 5 7 6 7
62 92 120 176 182
39.5 49 78 98 100
124 157 212 263 290.5
13 15 28.5 47 335
80 120 160 230 240
T T 20 35 17
5 4 6 o 1035 Bl G o) 1435016355,
18 24.5 35 41(43) 53.5(59)

1. C1-C6 RABIHRERBEERIRR T » RTHIEEL IR HEM .
2. C1-C6 BIFM iR Kmax R < 0B H R T 454 & 58 B S HE.

S {—fEEA B H R 5 www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Gearbox

4-¢D2

P.C.02D1

MF40H-L2

#D4(h7)

D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1

L3
L4
L5
L6
L8
L1o
L1t
L2
C1
c2
c3
c4
C5
Cc6
cT
c8
c9
c10
ci1
ci2
B1
H1

50
35
13
35
15
M4 X 0.7P
55
42
25.5
55
0.5
15
2
335
8
;
19
46
M4x0.7P(MAX)
5-8
28
30
4
42
34
12
125
56
75
4 o

14.5

C4
c10
Ci12 P.C.D®C1
® 2.
B ey, olE 2]
s s § 101
L-.“.'_......__ 1I.--.
L3L1] Cé
L2 L8 L12 c8
Ca
#D3(h6) #D3(h6)
DG L6 LS
i !:f 4&\%-
H1 |m
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
(BEAiL © mm)
MF60H-L2 MF90H-L2 MF120H-L2 MF150H-L2 MF180H-L2
70 100 130 165 215
5.5 6.8 8.7 11 13
16 22 32 38(40) 50(55)
50 80 110 130 160
18 25 35 40(45) 60
M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12X1.75P M12 X 1.75P(M20X2.5P)
80 118 158 190 245
60 92 120 142 182
35.5 50 65 86 105
7] 10 12 15 20
1.5 1 1 3 2
20 25 40 45 70
3 5 3 5 6
49 58 69 79 85.5
12 15 20 32 42
10 12 15 12 15
16 27.5 33.2 46 515
70 90 145 200 200
M5x0.8P{MAX) M6x1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX) M12x1.75P(MAX)  M12X1.75P(MAX)
6-14 14-19 16-24 19-42 19-42
33 39 65 88 85
50 70 110 114.3 114.3
4 5 7 6 1
62 92 120 176 182
39.5 49 78 98 100
140 184.5 245.2 309 342
s 15 28.5 47 335
80 120 160 230 240
7 7 20 35 1T
ot 6 2h 10 33 1030 (1250 14 3% 16 00)
18 245 35 41(43) 53.5(59)

1. C1-C6 RAKIUREREBZIRRT » R KIER AR SIEMOIE.
o 2. C1-C6 RARM fie Amax R T SN H R T BB45 5 &b 5 52 3% B Bh AR,

5eh wmi_fam e B PR 5 www.dgdiren.com



= & B8 R/ BLER

MFEOX: = @ L1 ‘=i 10 iem K = i@
[
Model - = s
MF40X fREkSE
MF60X R RS/ B 5%
MF90X
MF120X
MF150X
MF 180X
MF220X 2 =
134 HAEEE ¢
L1: —EgLE®y K: BiEiE
L2 : TERLEE S . FETRFE(EM)
L3 =EgtE®

]
RREE -
i © BRMHREZERIRLERERLIR.(PY)

KEmw_BEYBEHR2A S www.dgdiren.com



Gearbox

Tiny Backlash

BB ER RGN

 RHERS  BERMONNE
| BHEEN  FARBONNE

BN SR 1 B R B
| HmEEEE

ol WREMGR  BHEENRRE

b BEOERE - FHNERN D EE

&= 73

o>

EmhH

20000
19000

18000

17000
16000
\

15000
\

14000

13000

12000
11000

10000

9000

8000

o TR HIE S

7000

e

6000

5000

4000

= MF40X
MFE0X
— MFI0X
= MF120X
— MF150X
— MF180X
— MF220X

3000

2000

1000

0 i 1 T —

0 300 600 900 1200
& H B Erpm

1500 1800

BEFEHRK (MF-X)

2100

2.0
1.8

1.6

1.4
1.2

1.0

58 5% 3 m

0.8

NN

0.6
0.4
0.2

0.0

0 50

100

150

200

250

300

1 7 R5 51 H ) 9 4R BF A9 EB B (mm)

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com

350

400

= MF40X
MFB0X
— MFIOX
= MF120X
w— MF150X
— MF180X
= MF220X




BENRZAERBSE/RELLER

MF-X EERfaiE A2 ER (RIR{EIRSER LI EIEE)
LEB

EE=E EtafaRYse  1/3 14 1/5 /6 1/T 1/8 1/10 1/15 1/20 1/25 1/30 1/35 1/40 1/50 1/60 1/70 1/100
50W MF40X ® ®© & & & o © ¢ ©° ©° °o ¢ o o
100w MF40X ® © & & & o o o o o o
MFB0X ® o o @ ® ® ¢ ¢ o o o o ® o
Shai MFB0X ® e o ® ® © ¢ o o o o o
MF90X ® O o ® ® ®© ¢ o o o o o ® O
&gl MFB0X ® & o @ ® © ¢ o o o
MF90X ® o o ® ® © ¢ ¢ o o o o ®
SE MF90X ® o o & ® ® ¢ ¢ o o o
MF120X e o o ® ® © ¢ ¢ o o o o ® o
— MF90X ® o o [ ] ® © o o
MF120X ® o o [ ] ® ® ¢ o o o o o
_— MF120X ® o o o ® 6 & o ¢ o o o
MF 150X ® ¢ o o o ® ®© ¢ ¢ © o o o ©°o o o
m— MF120X e O o ® ® © ¢ o ¢ o
' MF150X ® © o o o ® © ¢ ¢ o ¢ ¢ o o
2 0KW MF150X ® © o o o ® © ¢ o o o o o
MF180X ® o o ® ® ® ¢ ¢ ¢ 6 o o o o
s MF150X ® ®© o o o ® © o o o
MF180X ® o o ® ® & ¢ ¢ o o ¢ o
S MF150X ® ®© o o o ® O o
MF180X e o o o ® ¢ ¢ & o o o
SN MF180X ® O ¢ L] ® o o
MF220X ® o @ @ ® o o
—_ MF180X ® o o ) ®
MF220X o o [ ] o @
12.0KW MF220X ® O [ J [ ]
15.0KW MF220X o o° ] o
fimak -

1. ATLUMR S I iR A LS @ SRR 2 R TE BN,
2. B AMRERIBHERAZISS - KREABRX—RERTE.
3. ERFFIHZILLY - B HREEHENS TIZA.

HiRESRTREERERILE

HRFERISE —ERTCLE® (L1) ZERIUEE® (L2) ZERUEES (L)

MF40X 3142526272810 15+ 20 »25+ 30> 35 40+ 50

ot | S| B A
oo | s | R A agee e s-am g o
T P 16-20-257’02‘31-0305-40'50-

REmwH{CREEYBEFR2 S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

Gearbox

Rl R

A

2FHE
EEHAEE |
BAAEE,|

TRAEETR

BRI
BN
wErshm

THERES

STEe]

HE

ERRE
R
RESA
biE 53
REE

L I N 7S R

50%LLF.

6. IRE{E © IERHI AR - ZHEN - MEBHAMEE &4 TATARS 2 8UE.

R,

%174

Nm

Nm
rpm
rpm

arcmin

Nm/arcmin

=

dBA

Ex i

L1

B

Ly L2
{50 L2
L5 2
L1
L2
L1L2
5 et )
L1L2
0l {7
L1
L2
L1
L2
L1 L2
T=]| S
L1212
SN B
L1212

2 ]

90
100
3-100
3-100
3-100
3-10
15-100
3-100
3-100
3-100
3-100
3-10
15-100
3-10
15~100
3-100
3-100
3-100
3-100
3-100

MF-X Fifi#iig

MF40X MFB0X
16 50
17 35
17 42
16 —
15 46
13 —=
13 25
13 35
14 35
13 42
14 42
13 42
11 25
12 25
== 46
— 25

3000 3000

6 ' 000 6+ 000

=10 =10
=15 =15
3 6
750 11200
375 600
0.5 1.05
0.69 1.34
=65 =65

MF90X MF120X  MF150X
125 235 500
136 225 580
152 256 660
= — 610
136 306 540
94 225 460
125 210 500
142 285 530
158 320 660
146 308 610
136 306 540
118 252 530
156 320 660
== = 610
135 306 540
94 225 460

fEFRERHRE

3000 2 1 500 2+ 500

6+ 000 5+ 000 5+ 000
=8 =8 =6
=12 =12 =10
12 25 51

2 ' 500 5 600 9+ 000

1250 2+ 800 4 + 500

20 » 000
=98%
=95%

2.9 7.46 15.1
3.75 9.44 18.9
-10°C ~ +90°C
HEEE2ERERHAE
FEAE
IP65
=65 =68 =68

. Bl B ER R AG RIS E LLBDMERAARAE - ER AR SRR LLEIRFEFTAIG 2 8BS
CEGELE i = BARERARHER
- HIRE | BIE2TEER HIE T ARME 2 8iE.
 BRAEADREAEES ¢ EAREDEPOAUE  BRARERFRE50% ¢ HE100em » E TG Z 8IS

GEBEBHEAR<C0%ART + FIHERSHMTIREEE  REANZ60% EMEERLT - FIEASGAEEREESEREN

ME180X

1+ 000
11090
19215
1+ 060
11135
935
1+ 000
11090
Tix215
1200
12135
11090
1215
11060
11135

935

2 ' 500
5+ 000
=6
=10
142

14 » 200

7100

26
34.33

MF220X

1
1

1

1

1
1

1
1

1

1

1

* 530
' 900

' 620

* 500
* 530
' 900
* 620
' 530

+ 500

' 620

* 500

21 000
4+ 000

=6
=10
215

48 * 000
24+ 000

50.3
66.1

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



VGM

c4
c10
4—gD2 P.C.D#D1 c12 4-C2 P.C.D8C1
D e N |- L
. & =}
" L (g
E‘::» ‘8 [T, - —] B \% r-(;
3| s B 38 ]
= . E=Y
L4 e
L3 L11 c6 2c11/]
L2 L8 c8
c9
2D3(h6) #D3(h6)
DB L6 L5 D6
m% .y N
Al I Y
H1 Im 1
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
(BE{iL * mm)
MF40X-L1 MFB0X-L1 MFI0X-L1 MF120X-L1 MF150X-L1 MF180X-L1 MF220X-L1
D1 50 70 100 145(130) 165 215 250
D2 35 5:5 6.5 8.8 11 13 17
D3 13 16 22 32 38(40) 50(55) 75
D4 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 17 25 35 40(45) 60 80
D6 M4 X 0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12X1.75P  MIZX1.75R(M20X25P)  M20 X 2.5P
D7 60 80 118 160 190 245 292
L1 46 62 86 120 142 182 220
L2 26 33 46 69.5 75 95 123
L3 5.5 5 5 10 4 10 15
L4 1 1.5 1 0.5 3 2 3
=5 15 20 25 40 45 70 90
L6 2 3 3 3 5 6 7
L8 33 43 53.5 T0.5 90 95.5 1235
L10 8 2 15 20 32 42 52
L11 9.5 10 10 15 15 15 20
Gl 46 70 90 145 200 200 235
c2 M4x0.TP(MAX) M5x0.8P(MAX) M8x1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX) M12x1.75P(MAX) M12x1.75P(MAX) M12x1.75P(MAX)
c3 5-8 6-14 14-19 16-24 19-42 19-42 35-55
c4 26 31 41 66 88 85 128
Ch 30 50 70 110 1143 1143 200
Cc6 4 356 & T 6 T 10
C7 46 62 86 120 176 182 220
c8 32,5 a7 49.5 77 98 100 148
c9 91.5 113 149 217 263 290.5 394.5
c10 11 12 15 28.5 47 335 44
C11 60 80 118 160 240 240 292
ci2 6 6 T 20 35 17 27.5
B1 455 5 50 Bies O 105512550 JAs et 2p i
H1 145 18 245 35 41(43) 53.5(59) 79.5

1. C1-C6 BHAFHEEEZERIRR T » RHEEERFARSEmE
2. C1-C6 BAZM MR Amax R T NFEH R ~T B4 5. 5H R T S Big. o

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

Gearbox

45

R
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1
7
L3
L4
L5
L6
L8

L10

L11

(5132
c1
c2
c3
c4
C5
Cc6
c7
c8
c9

ci0

ci1

ci2
B1
H1

Cc4
cio
4—@D2 P.C.DeD1 C12 4-C2 P.C.D®C1
] ) ]
1 L
o 18|
= BT ~
HER = B 16 5
L= il =)
- e
L3 L11 cé 2C11
L2 L8 L12 of:}
co
2D3(hE) 2D3(h6)
Dg L6 L5 D&
'1'}3:(: (e ( H
H1 |"D 11&
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
(BN * mm)
MF40X-L2 MF60X-L2 MF90X-L2 MF120X-L2 MF150X-L2 MF180X-L2 MF220X-L2
50 70 100 145(130) 165 215 250
35 5.5 6.5 8.8 1 13 17
13 16 22 32 38(40) 50(55) ThH
35 50 80 110 130 160 180
15 i 25 35 40(45) 60 80
M4 X0.7P M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12X1.75P  M12X1.75P(M20X2.5P) M20X 2.5P
60 80 118 160 190 245 292
46 62 86 120 142 182 220
26 33 46 69.5 75 95 123
5.5 5 5 10 4 10 15
1 1.5 1 0.5 3] 2 5
15 20 25 40 45 70 90
2 3 3 3 5 6 Tt
33 43 53.5 T70.5 90 95.5 1285
8 12 15 20 32 42 52
9.5 10 10 15 15 15 20
19 16 23.5 27.2 46 51.5 56.5
46 70 90 145 200 200 235
M4x0.TP(MAX) M5x0.8P(MAX) MB6x1.0P(MAX) MB8x1.25P(MAX) MB8x1.75P(MAX) M12x1.75P(MAX) M12x1.75P(MAX)
5-8 6~14 14~19 16~24 19-42 19~42 35-55
26 31 41 66 88 85 128
30 50 70 110 114.3 114.3 200
4 3D 7 Tih 6 Tih 10
46 62 86 120 176 182 220
32.5 ST 49.5 77 98 100 148
110.5 129 172.5 244.2 309 342 451
1 12 15 28.5 47 33.5 44
60 80 118 160 240 240 292
6 6 T 20 35 17 20D
4 5o 5 S0 6 o5 10 os 105512 56 1435%(16: 20, 20 oo
14.5 18 24,5 35 41(43) 53.5(59) 79.5

1. C1-C6 BAKIHREREERIRR T + R KIEEFR B EMLE.
@ 2. C1-C6 T M Amax RT M R T B45 4 o S5 3 B A%,

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com




=R A/ B AR

RE AN

@
Model -
MF070S AR 5E
MF090S e/ BY 5%
MF120S
MF150S
MF180S -

1553
L1: —ERLEE
L2 : ZESLEE
L3 : =EgLE®

®
WL |
i+ BAMHEE2 ERELEHPLER.(P15)

RETHBEHYIBEFRA S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

e L L 322

BRERFFR (MF-S)

12000
10000
8000 \
H
h
#5000 \ — MF070S
=
PN \ \ = MF090S
= _
7 \ \ = MF0150S
(N) e ™ - — MF0180S
2000 —
0 L T T L]
0 500 1000 1500 2000 2500
& HH 335% rpm
B & &KX (MF-S)
1.8
1.6
1.4
1.2 - \
% 1.0 N\
% —
% 08 MF070S
— MF090S
0.6 - ~ MF0120S
0.4 — MF0150S
— MF0180S
0.2
O-O L L L T L
0 50 100 150 200 250 300

it 73 B4 B2 H 70 #h AR &R 69 2B B (mm)

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



MF/S tigR#HEiE A SER(RRFRBDEMLIIHES)
29 .1

BiEhE EERFERISE 13 14 15 T 19 110 112 115 116 1/20 1/21 1/25 1/28 1/30 1/35 1/40 1/49 1/50 1/70 1/100
AGOW MFOT0S e © o o o e © & o ¢ o o [ ]
MF090S e @ & o o e @ & o ¢ o o ® [ ]
s00W MF090S ® © & o o e © & o o o o ®
MF120S ® & o o o ® 6 & o o ¢ o o ([ ] ]
T50W MF090S ® & o o o ® © o o ¢ o o
MF120S ® © & o o ® © & ¢ o o o o [ ]
— MF120S ® ®© © o o ® ®© © © o o o [ ] ®
MFIS0S @ @ @ @ @ @ @ & & & & & o & o ¢ ¢ o o o
i MF120S ® & o o o ® & o o o [ ]
= MF150S ® ® ® & © & © & o o o © o o o o o o o
Sr—— MF150S ® © & & & © © & o ° ©° o o o o oo o o
g MF180S ® ® ®© o o o o ® © ¢ ¢ & & o o o o o
— MF150S ® © & ©® & & & & o o o o o o
. MF180S ® ® © © o o o ® © ¢ ¢ o o o o o
&b MF1505 ® © ® ¢ & & o o o o o
. MF1805 ® ® © o o o o e © & o o o o
T.0KW MF180S ® ® ®© o o o o ® & o o o
fimaE
1. AT LMR EEE HThEE R AL BE @ M 2 R EA.
2. EEARIESIRHIER X ZIRE « BWARBRARA—RERTE
3. LRRFIMZEEE B HEBSHER TIZM.
MF-S HEBEE
HEE
ERFERYAR —ERaCEES (L1) ZEFICLER (L2) =EREUEER (L3)
MF70S 3457 9'12"5'1%;?%2"25'28' 27361454860 75 80 ' 100
MF90S 3.45.7 9112115710 20 217257287 7. 36145148160+ 75+ 80 1 100
MF120S 3.4.5.7 9712 5452116 120 * 28 120228 ¥ | o, g s 48,0160 9 75 /80 1100

35 49

9012 + 1521620 + 21225228 »
MF150S 3141252710 3035
40495070

273645486075 80"
90+ 100

g2 wte 20,021 v25 28130 Y
MF180S 3G 35 27736445 48460+ T5 » 802190
40495070 100

BiEA ERPERETRRBZ LY

REETH{CHEEVIBEFMR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash
Gearbox Eﬁﬁﬁ*ﬁﬁ

MF-S F:fii 848

LB MFOT0S MF090S MF120S MF 1508 MF180S
3 25 80 190 450 1+ 050
4 34 90 230 520 11120
L1 5 30 86 220 500 1+100
7 25 82 200 480 1+ 080
10 - = - 450 1+ 050
9 25 80 200 480 1+ 080
15 25 80 200 480 1+ 080
20 34 90 230 520 11120
25 30 86 220 500 1100
L2 35 30 86 220 500 11100
40 - — — 450 11120
HoEkLtie N 49 25 80 200 480 1080
70 — — — 450 1080
100 — — — - 1 050
27 34 90 230 520 1120
36 25 80 200 480 1080
45 25 80 200 480 1+ 080
48 25 80 200 480 1080
L3 60 25 80 200 480 1+ 080
75 25 80 200 480 11080
80 34 90 230 520 1120
100 34 90 230 500 —
S{EHE Nm L1+L2+L3  3-100 2. 5{E8EEEH H IR
AT AEE rpm L1+L2+L3  3-100 3000 3+ 000 2+ 000 2+ 000 2+ 000
BAEAGE rpm L1+L2°L3  3-100 4 500 4+ 500 3000 3+ 000 3000
L1 3-10 <10-15 <10-15 <10-15 <8-12 <6~10
AR aremin L2 9-100 <13-18 <1318 <13-18 <1014 <10-14
SRt Nmfarcmin L1 L2L3  3-100 4 13 35 64 135
BEFEEAN N L1+L2°L3  3-100 1790 11920 3+ 770 6+ 290 9910
REFEAAN N L1+L2°L3  3~100 930 17010 2075 31210 51 800
FISERSS hr L1+L2'L3  3-100 20 * 000
L1 3-10 > 96%
ES=FigyE % L2 9-100 > 93%
L3 27-100 > 90%
L1 3-10 1.5 33 6.0 15.2 37.0
BE kg > 9-100 1.9 4.2 7.2 16.2 46.4
L3 27-100 2.2 6.8 8.2 185
EHRE C L1+L2L3 3-100 -10°C ~ + 90°C
Peapi] L1+L2°L3  3-100 2 EREmAE
M L1+L2:L3  3-100 FEAR
REE dBA L1-L2+L3  3-100 <70 <70 <70 <74 <74

1. B FyERRAACRIETE LLBOMERAARNR - TR BEH SRR LLEmmE TS Z 88

2. BGELE ¢ i = AR ARHEE

3. HIEE © BE2%iAE @ HE TAIBATE 2 Bl

4. BAEANRERMAT © BAOREDEPOLMUE - BHEEHEEE50% @ 8:E100rpm » E4 TATAIEZ 8.

5. i;%gﬁ%ﬁ%ﬁﬁmo%ﬂfiﬂ'F EISERESMIIRBIRE | AEANZe0% EMEELT - FIHERSGIESREZSEREN
6. BE{E  IBAH AR - ZHEY - MEHAEE  E4 TR 2 BIE.

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



R
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1

L3
L4
L5
L6

L8

L9
L10
L11
ci1
c2
c3
Cc4
C5
Cc6
c7
cs

co

cio

ci
B1
H1

5

i =3

D6

MFOTOS
75
5.5
14
60
15

M5 X 0.8P
90
70

325
3
1
20
2
49.6
72
93.8
3
14
10
70
M5 X 0.8P(MAX)
6.35~14
325
50
4
70
475
129.6
162
173.8
12
390
5
16

c9

oc?
@0\\
o Y
uy
g \,
o eci/ /|
ce
L1
(BEAiE © mm)
MFO0S0S MF120S MF150S MF 1808
105 130 165 215
6.8 8.7 105 13
18 24 38(40) 50
80 110 130 160
20 35 40 60
M6 X 1P M8 X 1.25P M12X1.75P M12X1.75P

120 150 190 240
92 115 142 182
45 56 75.5 95
3 3.5 4.5 10

1 1 3 2
25 40 45 70

5 5 5 6
56 62.1 103.1 127
84 90.1 138.6 209
112 11841 174 291
4 4 8 10
18 20 32 34
12 136 18.4 26
100 100 165 200

M6 X 1 F'(MA_X) M8 X 1.25P(MAX) M10 X 1.5P(MAX) M12 X 1.75P(MAX)
14-19 16~24 22-42 35-42
42.1 47.4 69.5 825
80 80 130 114.3

5 5 15 1
92 115 142 182
471 52 86.9 110
148.1 170.1 265.5 332
176.1 198.1 300.5 414
2041 226.1 336.4 496
12.5 14.6 T 30
120 150 190 240

6 8 10(12) 14
20.5 27 41 53.5

1. C1-C6 RAKHREREERMR YT - R EIEEFMR HiEmoe.
2. C1-C6 BIRM B Amax R~ WEBH R T B8 & 55 5 3 5] It

REMF{IEEY B FRA S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

Gearbox

E iR /AER

AR A

Model - Model - Model - @
PG60 PF60 PX60 FREE
PG90 PF90 PX90

R RS/ B 5%

PG120 PF120 PX120

&
ExE -
L1 —EXEEE
L2 : TEREEE
L3 : =EXLEE
®
JAREE -

i+ BMHEEZ ERELLEAR.(P20)

RETH{EEIBEHER2 S www.dgdiren.com



R VGM

BEmAfE (PG/PF/PX)

3000
2500 \
2000 AW
b \
z;: 1500 e —— PG60/PF60/PX60
% \ S—— —— PG90/PF90/PX90
% 1000 e - PG120/PF120/PX120
jj \
(N) N
500
\
0 . y ’ ;
0 500 1000 1500 2000 2500
&5 H 8855 rpm
BEEZHR (PG/PF/PX)
1.8
B8
T
fé = PG60/PF60/PX60
= PGI0/PF90/PX90
PG120/PF120/PX120
0.0 : : ; : ;
0 50 100 150 200 250 300

1 7 %6 B2 Hi ) &l 4R 28 A9 26 &l (mm)

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash
Gearbox FiELEE A

PRYI GEEEAZER(IRAREEHHIIERR)
LB

EiErh® s 13 14 15 4T 1/9 110 112 115 116 1/20 1/21 1/25 1/28 1/30 1/35 1/40 1/49 1/50 1/70 1/100
100W PGE0 ® © © o ¢ & o o o o o o o o °o o o oo o o
200W PG60 ® ®© © & & & © o o o o ¢ oo o o o e o o
G PG60 ® ® ® & ® o ® & © o o o o o o

PG90 ® © © © & © o o © o o o o o o o o o o
e PGI0 ® @ & o & & ¢ o o o o o o o o

PG120 ® & & ¢ o o & & & o o © o & ©°o o oo o o o
— PG90 ® ®© & 6 & & © © o o oo oo o o

PG120 ® © 6 © ¢ ¢ ® o © o o © o oo ©°o o o o
TKW PG120 ® ®© & & & & © o o o o ° o o °o o o o
1.5KW PG120 ® © ¢ © ¢ ¢ © o o o o o o 0o o o o o

fEE -

1. ATLUMR S EE T RIE ALY E @ i 2 iR TE R,
2. RREAPHEREMERAZEE - PREARA—HRERE.
3. ERKFIH 2L - MERERFCHEH LI

PRYI LB

=2
R FERYSE —EgCEES (L1) ZERCULE® (L2) =EgstEES (L3)
PG60 911215+ 1672021 * 25+ 28"
PF60 314:517+10 3035
PX60 40149150 70 ' 100
PG90 911215+ 16+ 20721 1251 28+
PF90 3141517110 3035 273614548 1607580 90
PX90 40+ 4950+ 70 100
PG120 9:12+15+ 16720121 + 251 28+
PF120 3:4:5171:10 30735 27236145 48 * 60 * 75 * 80 * 90
PX120 40+ 49150 70+ 100

BEEGERA L RPERETRRBZLEH

REmw{—BEYEFBR2A S www.dgdiren.com




3R EEREES VGM

PRFI Feili Mg

g - 35 & PG60/PFE0/PX60 PGSO/PFI0/PXS0  PG120/PF120/PX120
3 15 79 190
4 21 88 230
L1 5 20 85 215
7 18 82 205
10 15 79 190
9 15 79 190
15 15 79 190
20 21 88 230
25 20 85 215
L2 35 20 85 215
R Nm 40 21 88 230
49 18 82 205
70 18 82 205
100 15 79 190
27 — 88 230
36 - 79 190
45 - 79 190
L3 48 - 79 190
60 - 79 190
75 — 79 190
80 - 88 230
2IFHIE Nm L1+L2:L3  3-100 2.5{EERE SRR
FAEEAER rpm L1+L2°L3  3-100 3+ 000 31000 2+ 000
oA A SR rpm L1+L2+L3  3-100 41 500 41 500 3+ 000
. . ) L1 3-10 <15-20 <1217 <1217
e il L2 9-100 <17-22 <1520 <15-20
RSt Nmfarcmin L1+ L2 L3 3-100 2 7.2 14
BIHERAN N L1+L2'L3  3-100 590 1+ 700 2+ 850
e D) N L1+L2'L3  3-100 325 840 11470
FERES hr L1+L2'L3  3-100 20 * 000
L1 310 > 94%
e =FiiEs 0 % L2 9-100 >91%
L3 27-100 > 86%
L1 3410 1.1 3.6 8.6
FE kg L2 9-100 1.4 5.4 10.9
L3 27-100 - 7.3 13.2
ERRE e L1+L2:L3  3-100 -10°C ~ + 90°C
g L1+L2'L3  3-100 2 A kB Mg
ZETH L1+L2+L3 3-100 FEHRA
=11 dBA L1+L2'L3  3~100 <70 <70 <70

1. BB RIS ELLBOMERIAE - TR AERBERSLLERERTAS Z 8IS

2. BAELE ¢ i = AR AHEE

3. BFAME - BIE2%IREEHAE FAIREZ B

4. BAEANREAMAT © B EAEPOME - BEEEAR50% @ 8:E100rom » E4 FATAIGZ 8.

5, ggﬁ_ﬂ;ﬁ%km%ﬂiiﬂ?: P FISERASHANIIREIBE  ARANZe0%EMEEAULT - FISERS G AERESEREN
6. MEE{E  BERN AR - Z2#EW  MEBMAMEE © R TATARSZBUE.

KEmw_BEYBEHR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Gearbox

R
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1
L2
L3
L4
L5
L6

L8

L9
L10
L1
C1
c2
Cc3
c4
C5
cé
c7
cs

c9

cio

c1
Bi
H1

—E

4

c9
L2 L8 c8
L3 €10
4 B0 {3
% A L e p————
% L4 cé
L1 c4
L6 i LS |
Lk~ —JF
wll
L10
PF60 PF30
70 105
5.5 6.8
12(14) 18(20)
40 80
17 25
M5 X 0.8P M6 X 1P
84.5 120
62 95
30(34) 57
3 15
1 2
20 25
3 5
485 56.5
67 84
— 115
3 4
14 18
10 10
70 100
M5 X 0.8P(MAX) M6 X 1P(MAX)
6-14 14-19
315 435
50 80
35 8
60 95
35 56
113.5(117.5) 169.5
132(136) 197
— 2245
10 18
80 120
4(5) 6
13.5(16) 20.5(22.5)

1. C1-C6 AAHIFEREBEMT - RIS EEECFMR BEmolE.
2. C1-C6 BRI G BAmax T ANEBH R~ 45 & S5 I RS

acy

\"“--._-/

ca

(B - mm)
PF120
145
8.7
32(24)
80
35
M8 X 1.25P
160
120
70(60)
10
1
40
5
80
114
148
4
20
15
145
M8 X 1.25P(MAX)
19-24
61.5
110
i
120
T2
222(212)
256(246)
290(280)
30.5
160
10(8)
35(27)

REMH{CHEZEVBFR2L S www.dgdiren.com



aLt

5.

o

c9

H1

R~F
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
L1
L2
L3
L4
L5
L6

L8

L9
L10
L1
c1
c2
Cc3
c4
C5
Ccé
c7
c8

c9

cio

ci
B1
H1

[l
i

TR

=

L2 L8 c8
L3 C10;
: Bt
L | cé
C4
Lé LS
e
-
160
L10
PX&0 PX90
70 100
5.5 6.8
16(14) 22(20)
50 80
17 25
M5 X 0.8P MBE X 1P
84.5 120
62 85
34 47
3 5
1 2
20 25
3 5
485 66.5
67 94
= 121.5
3 4
14 18
10 10
70 100
M5 X 0.8P(MAX) M6 X 1P(MAX)
6-14 14-19
31.5 43.5
50 80
3.5 8
60 95
35 56
117.5 169.5
136 187
= 224.5
10 18
80 120
5 6
18(16) 24.5(22.5)

1. C1-C6 BAKIUERE BB T « RIKIBECFARSEME.
2. C1-C6 BIFAR Sl Amax T I8 H R~ 454 & 550 31 RIS

REMH{CHEZVBHR2L S www.dgdiren.com

@C5
43.

ot

(B mm)
PX120
145
8.7
32(24)
110
35
M8 X 1.25P
160
120
70(60)
10
1
40
5
80
114
148
4
20
b
145
M8 X 1.25P(MAX)
19-24
61.5
110
T
120
T2
222(212)
256(246)
290(280)
30.5
160
10(8)
35(27)




Tiny Backlash

Gearbox

co
aL1 L2 L8 c8
L3 c10
v | S
= — i1 8¢
L4 | cé
c4
Bl L6 LS |
I (O 1D
2 w ||
L10
R~ PG60 PGS0
D1 50 70
D2 M5 M6
D3 12(14) 18(20)
D4 40 60
D5 17 25
D6 M5 X 0.8P M6 X 1P
L1 60 95
L2 30(34) 47
L3 3 5
L4 1 2
L5 20 25
L6 3 5
—Ex 485 66.5
L8 Y 67 94
= — 1215
L9 3 4
L10 14 18
c1 70 100
c2 M5 X 0.8P(MAX) M6 X 1P(MAX)
c3 6~14 14-19
c4 315 435
c5 50 80
c6 35 8
c7 60 95
c8 35 56
—E% 113.5(117.5) 169.5
c9 a3 132(136) 197
=Ex — 2245
c10 10 18
c11 80 120
B1 4(5) 6
H1 13.5(16) 20.5(22.5)

1. C1-C6 RAKIRERZBRIRR T + RTHIEECFIRSEMITE.
2. C1-C6 BIRM AT Amax R MEBH R T RI5 & 35 M 5] g

(EE{i * mm)
PG120
100
M10
32(24)
80
35
M8 X 1.25P
120
70(60)
10
1
40
5
80
114
148
4
20
145
M8 X 1.25P(MAX)
19-24
61.5
110
T
120
T2
222(212)
256(246)
290(280)
30.5
160
10(8)
35(27)

REMF{IIEEY B HRA S www.dgdiren.com



VGM

KEmH{IEEYBEER2 S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Gearbox

MFLERERARBEEMSNEEEL - REMSBDFREENIRER/ NN BB L
a0 - ENRIESE ~ BERE  BEWES  LOORERE - EERKEREEIARL -5

XiE8
SeFAsRsaRA Sl
HHEh BT ACARRIE TSNS
Ei%a 7 RS e EE
IR FEIAA S MR —E R Rt BRI 2RI AR T B NS
NET BEESREmHEE ﬁ@ﬂﬂﬁ%ﬁ@ﬁﬁf@ v B EEB&{E—E@%
A RO SIE R

Oﬁ

1E#
ERRRES N

B S 2 ik R TR

(A ETSYSTREE it
EFBUAE (SRR

REIRTH B ERIE S R PR RIS
RALERTERIFRAY
mETRET B S S5 E

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



O EaEEt
&g A RIFEE M

O AN%h
FEAR L SR ET AEHS D % MRS
f)BR B2 tH
REF R

© i
REBEEEERE  Ea %
AR SEEE
ﬁ@hﬂﬁﬁwﬁﬁﬂzﬁ%ﬂ’z

ERRMRE  REME

1tﬂ% .

REmHREFEYBHR2 S www.dgdiren.com

@ 58 [0] 28§

BRI - gEfR(REgEha0fA3EE/OEH
AN EEE
AREEHIRS Rt KRR X EEREAEIE
F8 ' RABERBIEESHS{EHR

(Y1

O @5
REREALH

O Bt

ERHRMES M RE2WEE &

i A B S i B 1

0O EEhK

P A 37 BRAY ST RE (8 AR TR A BUR ST

R E ARSI S

O -0 BinBIEE

H—RERE R :ﬂ%%"%’] (] By 2

AR AEERAVIEEE S
EFISERS © M441754




Tiny Backlash

saiio BEAE EERE

R B AR (MFL)

Model -

VIELED FEIRR/IZERE
MFL90 B - RS /B 5R
MFL120 e M: 1ZAEESPE

H: BEEE

1542
L1 —ExLE®
L2 ZERHE® L

® K: Hhshaae

S: HAhEhBE
L
BRfGE 2 EMFL SRR MEEEFIR
AIAYRE EEFB AL

MFL jRiELEEE

L
R RISE —E&sUIRE (L) ZERTURGELE (L2)
MFL60 3:1415:6:7:8:9:10°14120 25+30'35+40+45:5060 708090100 120+ 140 * 180 ' 200
MFLS0 314+'51617'8+°9+10+14+'20 25+30'35+40+45:5060 708090100 120 140 ' 180 ' 200
MFL120 3'41516'7:'81:9:10+14°20 25+30'35+40+ 455060 708090100120 140 ' 180 ' 200

ML ) R 5
J1
AR L A
151 0.11
MFLE0 112 0.10
1:1 1.31
MFL90 102 1.15
11 2.91
MELIZD a2 248

REmH{BEYIBHR2A S www.dgdiren.com



Py 4% 3=

MFLEE T A& 3R
Bl AL MFL120
3 34 116 228
4 35 120 236
5 34 17 229
6 33 113 222
" 7 33 110 214
8 35 100 236
9 31 107 203
10 29 94 184
14 33 110 214
20 29 94 184
25 34 17 229
30 34 13 228
S4B Nm 35 34 17 229
40 35 120 236
45 31 107 203
50 34 17 229
60 33 13 222
L2 70 33 110 214
80 35 100 236
90 31 107 203
100 29 94 184
120 33 113 222
140 29 94 184
180 31 107 203
200 29 94 184
=EHE Nm L1:L2 3-200 3 {EEREHH A
EEHATE | rpm L1+ L2 3-200 3+ 000 3+ 000 2+ 500
BAWMAE |n,| rpm L1 L2 3-200 6000 6 000 5+ 000
L1 3-20 =4 =4 =4
Wi H R L2 25-200 =7 =7 =7
. _ L1 3-20 =6 =6 =6
MR W izl L2 25-200 =9 =9 =9
HESRIE Nm/arcmin L1 L2 3-200 4 11 35
BHRANF. N L1 L2 3-200 1328 2340 4000
BEHEAN N L1 L2 3-200 664 10170 21 000
{REHE M L1712 3-200 145
L1 3-20 = 94%
iﬁﬁﬂﬂm % L2 25-200 = 91%
- o L1 3-20 2.26 6.3.5 13.5
L2 25-200 2.56 8.05 15.88
{ERRE o) L1 L2 3-200 -10°C ~+90°C
e L1+L2 3-200 SERES 2 S AEIRIMEE
RN L1 L2 3-200 558
DeE T2 L1+L2 3-200 IP65
REE dBA L1+ L2 3-200 =68 =70 =70

1. bk B ERLEMCRIBTE LLBDIERARRAS - TR B B BURSLURGEMATAIG Z 8.

2. RLE | i=HABREHER.

3. HPR{E © BT 2%iREHHHE T RSS2 Big.

4. RAERANREREMAT * FEHRENEPOME - BERRMAFRI50% » BHIHE00rom + 4 TRATAIGZ S8,

5. Eﬁﬁ%ﬂ%%o%ﬁﬁiﬁ? P FIHERAFHMIIREIRE  BEEBZ60% EMEWRT - FHERASFSUEFREZERED
50%LLT.

6. MEE © IERH AR - 2HEW - MEMAEER - R TAAGZEE.

REETH{CHEEVIBEFMR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Gearbox BBz EEERNR#ED

| PP R

5000

N
o
o
o

3000

o TR > ED S EE

2000

Z
S

1000

2.0
1.8
1.6
1.4
142
1.0
0.8
0.6
0.4

0.2
0.0

88 Sy 3 md

 RHERS  BERMONAHE
| BHEEN | FERBMONNE

PR /% 1) 70 BB B A ) 20 o 9 2R R e D RS Y

o ERMR  REHEA OB RE
| b BERAERLE - AHNEE S R

HEH

o—» [ |

BErRBa®E (MFL)

= MFLE0

= MFL90

Sate E— —— MFL120
\

300 600 900 1200
i #E5R rom

1500 1800 2100

BHEHF{BHR (MFL)

— MFL60
— MFL90
\
e —— MFL120
—

50 100 150 200 250

300 350 400

M) A5 H D BAR BRAYEERE (mm)

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



Rt
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D9

D10

D11

D12

D13

D14
H1
H2
H3
H4

L1

ci
@z
c3
c4
c5
6
c7
c8
co
cio
Cl1
ci2
c13
cl4

VGM

013 | D14 C14
#01 4-¢D7 P.C.O 8D& D8 _ 1
B [
|
N |
3 £ # =3 — ) ——— — I | —
] 2 i
|
| | H
A ——
2 i _/r il {_4 é T~
] -
ety
P oC1(HE
& 2C2(HT7)
4-C4 C.D eC3
201(n6 201 (hG
H3 H4 “ ’_
a I x
1:$ = ey |5
7] I
H2 D3 D3 ;
= o/
Shaft Option LK) Shaft Option 2(8) )
D4
1210 N 2C11
(E13 * mm)
MFL60 MFL90 MFL120
16 22 32
M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P
12 15 20
18 25 35
50 80 110
70 100 130
5.5 6.8 8.7
15 1 1
7.5 10 12
10 12 15
60 92 120
80 118 158
35.5 50 65
49 58 69
5 6 10
18 24.5 35
3 5 3
20 25 40
—E% 114 157 194
B 130 184.5 227.2
6-14 14-19 16-24
50 70 110
70 90 145
M5x0.8P(MAX) MBx1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX)
40 44 65
6 i 20
4 5 7
12 14 28.5
45 53 78
60.4 92 120
80 120 161
75 99 138
105 145 198
31 46 60

1. BLEC1-C11 BiFRERERZBR Y » WER T SR RZERSTE M
2. C1-C6 RIFHM dhie Amax R T M0 R ~F 45 & FH AL B AR

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Hemrons EREBEHNE

00 BinEieEE
b — R RS PR AR S T [FRF R
Eh& KA ERAMAERER
EFFRAE © M441754 o

AN TRER(REBERAVIAIR R/ DERA
NENEEE

ARE(EAEE RIGT AR EREREHEE
58 RABERZBRESHEEHRE

FRIRRIBASEH - REAWEE A
MR S E RS 1L

O L%

{ERRIES 2 - REF(LBIRERE
HAOBZE(MFT-S0) ~ B8 &)
(MFT-S1) R E#:8 8h(MFT-S2)

MFTEmEBRARBEEMNEEEN - REMABDIFREHNRIRSB/ NG BB LREL
a0 ¢ EHIRIESE « EERE - BERESR - LCORRRRE - EREREREESERL -F

REmwH{CREEYBEFR2 S www.dgdiren.com



VGM

O X
EFAMEEA SN - AEAERRE - il

BE RN e EE
B R IZ RIZAE IR e R AR R PR (R

© s
FH—REm BT R R A N H Z 7518
4

O 725
EARBES SN EEERWmEE i
Bia ke
B RUAEIZRRIE - BEIRFH B ERAE 1 R R (KRS
BRI ERTSRFRmETES RS
EERS5EE

O H¥&
IRASIEA S ME— RN BRE
BREHIBEA - ASAMNE

© A7

1S HE L AR AT REFS BC B2 A2 (R AR RS HH 70 %
REREBRIE

O sl
FAEHLERGET BRI AREEHEE
RERBEEANSFREREAMRIE
mEEbhELRR

REmw_EEYBFR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

saiio MBS/ BRES

i R % B 5 (MFT)

=K = woron

Model : BREISE :
vrTe K : s
Mo S B
MFT120 o s |
I L Al / HEEE
SO : HhZ=dh BIfIEE 2 EMFTR LR M ks / BigE
SEE T SE BRI R HELLAR R
S2 : WiBH 8 $
B
L0 : BEIEH
L1 —EyEB
L2 : TEXLEE

MFT BRLESEE

AL
RERHEALER PEEUAZELL(LO) —FURLREE(L 1) ZBaURGREE(L2)
MFT60 i R 15-20!25_;03(‘31-0305-40-50-
MFT90 | § il B 659 16 15.20.25_;03?1.0305.40.50.
MFT120 1 3141517110 15'20'25.;,03?1'0305'40'50'

RETHBEHYIBEFRA S www.dgdiren.com




Py 4% 3=

MFTR RIS E)E | iRk
(553 .1 L MFT60 MFTa0 MFT120
LO 1 0.274 2.14 6.05
3 0.14 1.25 3.28
4 0.11 1.14 2.89
5 0.10 1.11 2.81
6 — — S
= 7 0.10 1.10 2.76
8 — . .
g — — p—
10 0.10 1.10 2,74
15 1.11 2.81
20 1.1 2.81
25 1.1 2.81
30 1.10 2,74
L2 35 0.10 1.10 2.76
40 1.10 2,74
50 1.10 2.74
70 1.10 2.74
100 1.10 2.74

MFTH: T AR g 5=
B# WREE
Nm Lo 1
ST IRE Nm L1 310 15 58 114
Nm L2 15-100
2EHE N LO+L1L2 1~100 1.5 BEAE B E
BEWMAER rpm L0+ L1 L2 1-100 31000 31000 31000
BABAEE [, rpm LO LT L2 1~100 61000 6 ' 000 6 ' 000
Lo 1 =6 =6 =6
EEERE M arcmin L1 3-10 =8 =3 =3
L2 15~100 =10 =10 =10
N Lo 1 810 11220 2+ 080
BEFERT N L1 L2 3-100 11108 1688 2 ' 900
e N Lo 1 381 610 1+ 040
L el N L1L2 3-100 584 844 1450
{REH M LO+LT L2 1~100 14
Lo 1 = 98%
%&ﬁﬂ%ﬁw % L1 3-10 = 95%
L2 15-100 = 92%
HRZeEl SO 1.85 4.29 9.05
Lo Bigeh s 1.98 4.65 9.66
HiREh S2 2 4.71 9.77
FhZesh SO 2.05 6.47 138
FE kg L1 B8 S 2.18 6.83 14.41
8 s2 2.2 6.89 14.52
FRZEER SO 2.35 7.6 16.4
L2 Bl 1 2.48 7.95 17.01
g s2 2.5 8.01 17.12
{ERRE j & LO* L1+ L2 1~100 -10°C ~+90°C
bR LO:L1:L2 1-100 HEEBEE A AEEHAE
S LO L1 L2 1-100 F3-ws10]
VaH =40 Lo+ L1 L2 1~100 IP65
= dBA Lo 1 =73 =76 =79
( #53% =1500 rpm) dBA L1 L2 3-100 =65 =65 =65

1BGELE i =HAEE R

2. BIRME © BAE2%ER T H I T RIGIATS 2 Big.

3. RATEM A REAEA T : N5 D8P O E  BHAREASE50% - EHE®R 00rom » F 4 TRTAIS Z Bk

4. EEEHBH<60%AR T - FIHEAFHNIIRBIRE  ERBEZ 0% BEEELT - TIHERSHIEEREZEEREMN

50%LLF. @
5. MRE{E © IEEH AR - oHEE > T AR  (FETATIEZ 8E.

KEmw_BEYBEHR2A S www.dgdiren.com



Tiny Backlash

Gearbox 5 4 2 B B B ) B A )

BHERN BEERMONNE EEh
| BHHI  TARMONNE s

RN SUR RN SR RN B | Bl

EE%E?F\EE%‘ - e b
a - BIRHR - R EANGRE
P b BEAVEEE - BTN ADREZ RE =
BEmaEfEk (MFT)
7000
" 6000 \
;’m 5000
=53 \ — MFT60
% 4000 \
— MFT90
% 3000 \
™) \ \ — MFT120
2000 \\\_
1000 —
0 | |
0 300 600 900 1200 1500 1800 2100
8 H R rom
BHFEHEX (MFT)
1.4
1.2 |
1.0
% 0.8 — MFT60
g 0.6 \\\ — MFT90
0.4 — =
e MFT120
0.2
0.0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

e REER HH N SR ERAYBERE (mm)

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



P.C.D _eD6

45-

@D1
D2
D3
@D4
@D5
@D6
D7
D8
D9
D10
D11
D12
D13
D15
H1
H2
L0 ZE§
L1 —E%
L2 —E%
@cl
@cz
@cs3
c4
c5
c6
c7
c8
@c9
c10

@01
E

H2

13
30
30
20
62
76
M4x0.7P
2
1:3
70
62
25
25
48
5
15.3
101.5
130
146
6~14
50
70
M5x0.8P(MAX)
33
13
7
4
80
60

D15 D15
D8 _|1D9 D12 D12 pal_ DB
4-D7 |
DZ\‘e [oaa © D3
1 | =y Lt
b= e S LR el EER | by
[ e al
c] 118
SEnGEES=— = 4 Oe
e —— b -
# o o e -
-
i (17__""'”ij @ ol =
] []
Ih‘- -'ril
LZ70E | B o
1 CLLE
,___L:,‘—_‘:-‘ T g
eC1(H6) |

1. BLECc1-c10 BiEEXRERZERT @« BIERTEREEERHRT EMmStH.
2. C1-C6 BIEM AR Amax R+ MBE R T RIS H S FRE NS

18
30
50
28
88
110
M6x1.0P
2
15
100
92
40
33
65
6
20.8
141
185.5
213
14-19
70
90
M6Ex1.0P(MAX)
39
15
7
5
120
92

M8x1.25P(MAX)

MFT120-S0

22
35
55
35
108
145

M8x1.25P

2
15
126
120
50
42
78
6
24.8
198
254
287.2
16-24
110
145

65
28.5
20
T
161
120

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

Gearbox

D16
D11 D14 D15 D15
i 4-07 P.C.D ¢DB D8 pg, . D12 D12 D9l _D8
: 4-07 ! =
: ' e i @
) o — IR -
g3 o 12
s i Iy S|
® 17T @ | 13,.
I :|
T T
L~ A
8 o B
O ] | é!}
g
1c10
QD‘I(hS}
@ . H3 H4
| =1
H2
(B3 * rmm)
R~ MFT60 -S1 MFT90-51 MFT 120-S1
@D1 13 18 22
D2 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D3 1% 14.5 22
@D4 20 28 35
@D5 62 88 108
@D6 76 110 145
D7 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P
D8 2 2 2
D9 13 15 15
D10 70 100 126
D11 62 92 120
D12 25 40 50
D13 25 33 42
D14 22 37 42
D15 48 65 78
D16 70 102 120
H1 5 6 6
H2 15 20.5 24.5
H3 2 35 5
H4 16 25 25
L0 EER 101.5 141 198
L1 —E% 130 185.5 254
L2 —E% 146 213 287.2
@ci 6-14 14~19 16~24
@cz 50 70 110
@c3 70 90 145
C4 M5x0.8P(MAX) M6x1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX)
C5 33 39 65
(of3] 13 15 285
cT 7 7 20
c8 4 5 7
@ca 80 120 161
c10 60 92 120

1. BLEC1-Cl0 AR ERERAMRST - RERST & E K2 3R T RIMEE.
2. C1-C6 BATHR Sl Amax T QB H R 45 AR 5. AE R 7 B IS,

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com




VGM

Di6 D16
D11 D14 Di5 Di5 D14
i 4-D7 P.C.D 8D6 08 _1Dg, D12 D12 _ D9l DB
4-D7 ! -
& e I /"Le -
= M- 08 Sl <
== . ==FC
ik L < )
® Nyt O 3
=
o B 1R Tz
g8 Ir‘ |
L ]
icio oC1(HE) N
#C2(H7) <
L 4-C4 P.C.D #C3
#D1(h6)
% ~ H3 H4
1 =
H
D10
(Bfi : mm)
Rt MFT60-52 MFT90-52 MFT 120-S2
@D1 13 18 22
D2 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D3 12 14.5 22
@04 20 28 35
@D5 62 88 108
@Ds 76 110 145
D7 M4x0.7P M6x1.0P M8x1.25P
D8 2 2 2
D9 13 15 15
D10 70 100 126
Di1 62 92 120
D12 25 40 50
D13 25 33 42
D14 22 37 42
D15 48 65 78
D16 70 102 120
H1 5 6 6
H2 15 20.5 245
H3 2 3.5 5
H4 16 25 25
L0 ZEy 101.5 141 198
L1 —E 130 185.5 254
L2 —E% 146 213 287.2
@c1 6-14 14-19 16-24
[]ovi 50 70 110
@c3 70 90 145
C4 M5x0.8P(MAX) MBx1.0P(MAX) M8x1.25P(MAX)
C5 33 39 65
cé 13 15 28.5
cT 7 7 20
c8 4 5 7
@co 80 120 161
c10 60 92 120

1. BLECI-C10 BIFEREREAMR T - WER T &R SRR [E M5
2. C1-C6 RiFH Mk Amax R T M08 H R ~T RB4F ] & 75 BT B A

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com




Tiny Backlash

e 33 s

R R RE

BHR M EES (S5)
(F/)\RFEEEEHAS < 1000)

B EEEE <60% H <2048

1. {HFEHESD -
Tmsmxwume X | omme < | memssms

2. BRRGTRERS -

1.EZHER (C3)

2.5EANBIEMBETR (C5)

3.EEMRE (C4)

4.BZEAN I EMIZRE (C6)

5. AJEEEIRARALENE B (C1)

6. ATNEEENRAAFLARAE (C2)

EAEEE (S1)

BHEEEAE >60% B > 20948

1. HEHEES

T mamewwme X | ommw < | dsmsmesbime
2. BERFERS -

N ssmesemze < N pesmesims
3 EERTHER :
BEEHER (C3)
BEANEIBNHZER (CH)
BEEHEE (C4)
BEANBIEMZRE (C6)
ATRERMHFLETEETE (C1)
ATVREERARFLARAR (C2)

L S Sl A

@ SRR RISt B - SEA AN E TASEN.

RKEmH BV EFR2A S www.dgdiren.com



FAR1500&  AATRBMAARZLAIEF] - ﬁiﬁ'.iﬂ#ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ RERBYARE  THRTEM -

VGM

R AR KEERAE

Bah : 0769-81125379

#48 : dgdiren@163.com

484k : www.dgdiren.com

it . EREREHARAHBELREME—E135R
PO) |1 Rl AR Pl EE R B




	封面
	目录1
	目录2
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	尾页

